



连续2日合肥市社会面无新增病例 尽快恢复线下教学 今起部分区域可堂食

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,10月31日,合肥市采样检测结果已全部出来,合肥市社会面筛查继续无新增病例,连续2日实现社会面动态清零,瑶海区已有两批次10个街道低风险小区依序解封,本轮疫情防控成果进一步稳固。据悉,合肥市要尽快恢复线下教学,市直相关部门及各县(市、区)、开发区要抓紧研究方案,在确保疫情防控安全的前提下能开早开、能开尽开。

学校必须严格执行线上教学要求,特别是要科学安排教学时间,合理布置作业,减轻学生负担,缓解家长焦虑。除每天“健康校园”打卡外,所有学校不得加码“打卡”、反复“打卡”。欢迎家长通过12345热线举报违规行为,一经查实将严肃追究教育部门、学校及教师责任。要尽快恢复线下教学,市直相关部门及各县(市、区)、开发

区要抓紧研究方案,在确保疫情防控安全的前提下能开早开、能开尽开。

又讯 鉴于合肥市已连续2日社会面无新增病例,合肥市疫情防控应急指挥部经研判决定,再恢复部分区域堂食服务。

继10月27日恢复巢湖市、安巢经开区、长丰县、庐江县、新站区、高新区、肥西县堂食服务基础上,自11月2日下午起,恢复经开区、蜀山区、肥东县、庐阳区堂食服务。11月1日采样检测结果,如有异常,恢复区域会有微调。考虑到瑶海区、包河区防控成果还有待巩固,将视情及时公布堂食恢复时间。

恢复堂食的各餐饮经营单位,暂不承接30人以上婚宴、宴会等规模性聚餐活动。安排人员督促进店顾客扫

场所码,查验安康码、行程卡和24小时核酸采样报告;落实预约、50%限流、餐桌间距不少于1米等措施;提供公勺公筷,翻台时桌面消毒;保持经营场所通风和整洁卫生,垃圾日产日清并规范处置,经营场所每日全面消杀,做好消杀记录并公示消杀情况。

各餐饮经营单位对从业人员要每天严格执行“1次核酸检测+3次体温监测”要求。从业人员凭24小时核酸采样报告上岗,每日开展健康监测,服务过程中全程佩戴口罩,一旦出现发热、咳嗽、腹泻等症状,餐饮经营单位要立即暂停其工作,并督促其到发热门诊就医排除风险后方可到岗。

行业监管部门和属地每日对餐饮经营单位落实疫情防控措施情况进行巡查。对防疫要求落实不到位的、对私自营业或明关暗开的,将依法依规查处。

隔离病区亮身份 党员先锋作表率



党员医护亮出身份,在方方面面作出表率。

“王主任工作非常认真投入,每天回到清洁区,也放心不下病人,经常打电话询问病人的身体状况。她始终都是我们的榜样和精神力量来源。”医生操全霞说,在她身上,大家看到了共产党员的担当,激励着自己克服恐惧,履职尽责。

隔离二病区医生沈亚伟说,“踏入医院大门时,我的内心是有些忐忑的。但当我穿上隔离衣、戴上N95口罩,踏入隔离区的那一刻,我明白了我们支部书记王楠主任所说的‘责无旁贷’四个字。我作为支部委员,更应该在这个时候,团结我们的党员、群众,做好表率。”

“党员就该多尽一份心、多出一份力”

10月29日上午,百岁老人李奶奶顺利出院,沈杭亲自将老人送到了接运车辆上,家属隔着车窗连连道谢。

10月24日,李奶奶因反复持续黑便、经常感到乏力等,被诊断为消化道出血并重度贫血紧急入院。在王楠组织的多学科救治小组的治疗下,老人的病情很快得到了控制。沈杭也额外关注老人的护理,每一个班次都要安排专人护理老人并汇报老人的最新情况。

“对于危急重症患者来说,护理更要细致、到位。进入病房,要为患者用药、喂饭、喂水、拍背排痰、收拾大小便等,一刻都停不下来。身着全套防护装备让护理工作比平时更辛苦,但我们没有人叫苦叫累,每个人都尽心尽责完成工作。党员更是如此,党员就该多尽一份心、多出一份力。”在沈杭的带领下,科里的护理团队有序高效运转。

吴晓珍 付艳 记者 马冰璐

“今天是我入党纪念日,许一个愿望,愿我和兄弟姐妹早日完成任务,愿山河无恙,人间皆安。”

“我是党员,有责任有使命去最前线。”

这些朴实的语句,来自安徽省公共卫生临床中心,安医大一附院北区最美逆行者的朋友圈,平实却充满力量,记录者是该院隔离二病区内的党员医护。这个病区由重症医学团队组成,自开区以来,共收治患者28人,其中危重症患者达一半以上。

“我是医生,更是党员,责无旁贷。”

“我是医生,更是党员,责无旁贷。”该院隔离二病区科主任、重症医学科科主任王楠说道。这次,她与另一名抗疫“老兵”、急诊重症监护室护士长沈杭(曾支援武汉金银潭医院抗疫、“全国抗疫先进个人”)共同管理隔离二病区,两位老党员要求科里的

一家三口都是警察 兵分三路投身抗疫

星报讯(记者 徐越蕾)有这样一家人,一家三口都是警察,如今,他们都奋战在抗疫一线,他们想念彼此,更相互鼓励。在家庭里,他们是有爱的一家三口,在各自的岗位上,他们是无悔逆行的“抗疫人”。

父亲李晓军是一名58岁的老民警,在肥西县公安局城关派出所工作。10月11日,面对新的疫情防控形势,李晓军坚决要求战斗在疫情防控第一线。派出所的领导考虑到李晓军同志的年纪,担心他的身体,准备给他适当的照顾。

得知该情况后,李晓军主动请缨,态度坚决:“我是一名老党员,虽然我快退休了,也要站好这班岗,疫情不退我不退。”党支部慎重考虑,答应了他的请求,反复叮嘱他得照顾好身体,注意自身防护。

在疫情隔离点,李晓军每日对隔离点场所进行

安全检查,对消防、监控等设备运转状况进行巡视,和同事轮班查看监控画面,确保24小时有人在岗有应答。日常工作中,李晓军还帮助隔离点楼上楼下运送物资,分发隔离人员家里送来的生活必需品。

母亲余晓玲在肥西县公安局交警大队宣教室工作,当前,在疫情防控形势下,外来货车疫情防控工作十分重要,余晓玲和同事们轮班坚守在管控平台,严格管理进出车辆,守好这道防线。

10月份,女儿李文静积极响应合肥市公安局交警支队党委号召,从经开大队主动转为社区志愿者。利用工作之余的时间,协助社区进行扫码、登记等,她说:“这些都是应该做的小事。”就这样,这个平凡的“三警之家”,在各自的岗位上履行着人民警察的铮铮誓言。

瑶海区依序解封低风险小区

星报讯(记者 沈娟娟)经疾控专家反复认真研判,市、区两级疫情防控应急指挥部决定:继10月30日、10月31日24时,瑶海区依序解除两批小区疫情防控强化措施后,11月1日24时,瑶海区红光街道、大兴镇、龙岗开发区低风险区域的小区将继续依序解除疫情防控强化措施。瑶海区其余极少数小区,将视核酸检测情况,风险降级后依序解除疫情防控强化措施,请小区居民关注最新通知。

瑶海区轨道站点恢复运营

星报讯(记者 祝亮)10月31日,合肥市轨道交通集团发布公告,根据合肥市疫情防控工作总体部署,11月1日起,合肥轨道交通瑶海区境内站点全面恢复运营。具体如下:

- 1号线淮南站、明光路站;
- 2号线三十埠站、王岗站、龙岗站、东二十埠站、漕冲站、东七里站、东五里井站、三里街站;
- 3号线淮南路站、鸭林冲站、竹丝滩站、窠桥湾站;
- 4号线唐桥站、东七里站、站塘站;

此外,换乘站大东门站、方庙站恢复正常进出。此次恢复运营后,轨道交通线网剩有5个车站暂停运营,具体为:1号线塘西河公园站、紫庐站、滨湖会展中心站,4号线姚公庙站、南屏路站。

部分站点出入口继续临时关闭,具体为:2、3号线换乘站西七里塘站A、D口,2号线十里庙站A、D口,3号线南新庄站2、3号口。上述车站及出入口恢复时间待另行通知。

合肥恢复调整32条公交线路

星报讯(记者 祝亮)10月31日,合肥公交集团发布消息,自2022年11月1日起恢复25条公交线路运营,恢复7条公交线路走向及停靠站点。25条公交线路恢复运营

自2022年11月1日起,恢复7路、15路、49路、78路、107路、123路、132路、134路、147路、159路、161路、305路、309路、316路、318路、502路、505路、508路、519路、542路、577路、706路、809路、D192路、T205路25条公交线路运营。

7条公交线路恢复原线路走向及停靠站点
自2022年11月1日起,恢复106路、135路、302路、303路、511路、683路、B3路7条公交线路原线路走向及停靠站点。